

# 中心城区保障房申请标准降低

将新就业人员、外来务工人员纳入公共租赁住房保障范围

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 为更好地解决我市中心城区新就业人员、外来务工人员和低收入群体的住房困难,自本月起,市政府对中心城区廉租住房保障低收入标准线、人均建筑面积和租赁补贴标准三项内容进行了相关调整。

据市住房和城乡建设局有关负责人介绍,根据河南省政府办公厅《关于加强廉租住房和

公共租赁住房入住管理的指导意见》要求,我市放宽了保障性住房保障对象的准入条件:市中心城区申请范围由低保家庭放宽到低收入家庭,凡经民政部门认定人均收入低于最低生活保障标准3倍,且经房地产管理部门认定人均建筑面积低于16平方米的家庭,均可申请保障性住房;凡经房地产管理部门认定家庭人均建筑面积低于16平方米的新就业人员、外来务工人员,均纳入公共租赁住房保障范

围。

另外,新政策对中低收入家庭标准界定有了新规定,人均月收入低于900元的为中低收入家庭,人均月收入低于550元的为低收入家庭。同时,鉴于中心城区住宅市场平均租金逐年增长的实际情况,廉租住房租赁补贴标准由原来的每人每月每平方米补贴5元调整为6元。

线索提供 谢艺峰



## 市直健身气功展演赛落幕

□晚报记者 宋风 李伟

**本报讯** 昨天上午,全民健身日系列活动,周口市直健身气功交流展演大赛暨周口市全国百城千村健身气功交流展示在市体育中心举办,来自市直的31支代表队在此汇聚一堂,各显身手。

活动由市体育局、市气功协会和工商银行举办,当天8时开始。来自市直的31个代表队,依次上场表演了五禽戏、六字诀、八段锦、十二段锦、十二养生功、太极养生杖等健身气功,裁判员现场为各代表队打分。记者通过主办方了解到,参与这次展演赛的队伍中,队员平均年龄在65岁以上的代表队有4个,平均年龄40岁以下的代表队两个,参赛队员涵盖各个年龄段的人群,其中包括学生、干部、机关工作人员、企业员工、退休干部。

周口市健身气功协会会长史克峰告诉记者,由于健身气功这项运动练习方便,不受年龄、场地的限制,习练者均能收到良好的健身效果,因此,健身气功运动在本市拥有良好的群众基础。史克峰说:“2002年时,周口市区仅有两个健身气功站点,截至目前,市区健身气功站点已发展到了31个。”

主办方相关负责人介绍,健身气功是广大人民群众喜爱的大众健身运动方式,也是全民建身活动参与人群较多的项目之一。这项运动既能锻炼身体,又可以丰富业余生活,更能展示广大健身爱好者优美的身姿和良好的精神面貌,在市区的街头巷尾、公园、广场都不难发现习练者的身影。希望市直各健身气功站点以此比赛为契机,吸引更多的人参与到全民健身活动中来,扩大全市健身气功参与人群队伍,提高我市健身气功的水平和质量,推动我市全民

建身活动的开展。

展演赛于当天中午结束,工商银行代表队、五棵松代表队得分相同,获第一名,第二名和第三名分别由市公安局代表队和市人民公园代表队获得。

线索提供 赵丛娇



## “双沟青花瓷杯”美丽新娘艺术摄影作品大赛启事

美,是诸多优秀品质的结晶,是人类社会的财富,是推动社会进步的重要力量;发现美,将那一瞬间留下,是每个人的祈盼;美丽新娘,是生命美的最醉人乐章;寻找美,颂扬之,于周口和谐建设,乃是巨大能量……拿起相机,请记录下这一美丽瞬间!

由苏酒集团总冠名、周口市和聚商贸公司提供支持,由周口日报报业集团、周口市摄影艺术学会主办和周口豫东集团好莱坞影视城协办的“双沟青花瓷杯”美丽新娘摄影大赛正式启动。此次大赛,是一次周口人物摄影的主题盛会,也是展示各界精英技艺的绝好舞台,是一次当前周口人物摄影美学的走向描述……欢迎爱好摄影的社会各界人士不吝赐稿。

### 一、大赛摄影题材要求:

拍摄场景、题材不限,凡是表现美丽新娘、佳丽少女、婚纱秀、创新的婚庆喜宴场景等作品均可参赛。

### 二、参赛作品要求:

1.参赛者提供的作品必须是原创作品且是未经ps制作的作品。本次大赛鼓励摄影手法的创新。谢绝在其他摄影比赛中获等级奖以上的作品参赛。

2.参赛作品单幅或组图均可,作品数量不限,参赛作品规格为8-12英寸。作品背面注明标题及其释义、拍摄地、拍摄时间、作者姓名、通讯地址及联系手机、电话(作品如获奖,应在领奖前提供电子文档原件)。

3.大赛不收参赛费,获奖作品将通过相关网站、报刊等媒体宣传,并举行大赛获奖作品集中展示。在征稿期间,大赛协办单位周口豫东集团好莱坞影视城为广大参赛的摄影爱好者免费提供拍摄场地(商业活动除外)。不另付稿酬。

4.参赛者必须拥有参赛作品的有效版权,大赛组委会拥有获奖作品的使用权,参赛作品涉及肖像权由参赛者自负,与组委会无关。参赛者视为赞同本大赛所有条款。

5.届时,大赛组委会将聘请资深摄影师和

大学教授组成评委进行评奖,在年底举行盛大的颁奖仪式。大赛设一等奖1名,奖价值3000元的奖品和影视城储值卡一张;二等奖2名,奖价值2000元的奖品和影视城储值卡一张;三等奖3名,奖价值1000元的奖品和影视城储值卡一张;优秀奖10名,奖价值300元的奖品和影视城储值卡一张。

六、大赛将于2013年8月1日启动,历时4个月,截稿时间为2013年12月15日。参赛作品请寄:周口市八大道北段川汇区生态园好莱坞影视城“双沟青花瓷杯”大赛办公室侯经理收。

电话:13403889550 8537199

电子文稿发至QQ:305346207

“双沟青花瓷杯”美丽新娘摄影大赛大赛组委会

2013年7月28日



双沟青花瓷

—中国瓷 双沟酒

江苏双沟酒业股份有限公司



蚊子“确实是热死的”  
9月或“卷土重来”

□晚报记者 姬慧洋

**本报讯** 今年入夏以来,我市持续的“烧烤”模式让市民直呼受不了,但这漫长的高温天气似乎也不是一点好处没有。最近就有不少市民发现,今年夏天的蚊子特别少。大家纷纷猜测:“蚊子是不是被热死了?”8月22日,记者从市疾控中心消杀科了解到,今年的蚊子的确比往年同期少了,而且“确实是热死的”。

蚊子少了,驱蚊产品卖不动

“6月初的时候,家里还有一些飞来飞去的蚊虫。没想到天变热后,蚊子反而不见了。”家住界牌街附近的和先生告诉记者,每年夏天一到,家里的孩子就会被蚊子叮出一身包,“今年夏天孩子身上基本没有被咬,挺好。从这个角度说,高温还是有那么点好处的。”和先生笑道,“估计蚊子也去‘避暑’了。”

有同感的还有喜欢晚上到公园消暑的李女士。“晚上出来散步,不用做什么防蚊措施,基本也没被叮咬”。

“蚊虫大战”没有如期上演,驱蚊商品自然受到了冷落。8月22日,记者走访周口荷花市场及各大生活超市,发现驱蚊商品区冷冷清清。与记忆中刚入夏时的热闹形成了鲜明对比。

“驱蚊产品今年的销售情况总体来说比往年要差。今年夏天天气特别热,驱蚊产品卖不动。”超市的一名工作人员告诉记者,今年7月,蚊香、蚊香液、灭蚊片等驱蚊产品的销量比往年同期下滑了不少。

气温降低,9月蚊子可能会增多

市疾病预防控制中心消杀科负责人吴先生说:“在我市,比较常见的蚊子种类主要是淡色库蚊、中华按蚊。还有一种蚊子叫白纹伊蚊,俗称‘花蚊子’。它们的繁殖生存都需要适当的温度和水。一般污水坑、瓶罐的积水都是它们生长的‘温室’,25℃左右的气温最适宜蚊子生长。由于我市今年夏季持续高温无雨,很多积水点被晒干,使蚊子孳生地不断减少。”另外,蚊子的生长受水温影响较大,当水温超过35℃时,蚊子卵、幼虫、蛹在水里就会停止发育,甚至大量死亡。

“其实蚊子挺聪明的,大热天也喜欢去凉快的地方呆着。地下室、车库、杂物堆的角落、大片树林的树杆边、家中洗涤池底部、窗帘的背侧等区域都是蚊子较多的地方。”吴先生说,需要提醒市民的是,虽然这段时间蚊子减少了,但是8月底9月初,气温降下来,再加上降雨,可能蚊子的密度会很快反弹,接下来还需做好防蚊工作。

线索提供 邓丽